

河南女篮中的洛阳姑娘

一个司职前锋一个司职后卫,被主教练视为希望之星

本报记者 马毓莹

自2014—2015WCBA(中国女子篮球联赛)洛阳赛区开赛以来,河南女篮的表现受到市民关注。在河南女篮中,有两位19岁的洛阳姑娘,一个是司职前锋的杨梦然,另一个是司职后卫的王佳佳。虽然上场不多,但她们被主教练王晓梅视为希望之星。



杨梦然(资料图片)

杨梦然 目标是“最佳第六人”

杨梦然家在老城区,身高1.9米。“我幼儿园时坐在小板凳上就比其他孩子高不少,小学上体育课时就被教练看中了。”杨梦然说。

事实上,杨梦然从小对篮球运动就不陌生,她的爷爷上学时就是校篮球队的,受此影响,她儿时经常打篮球。

“爸妈觉得我身高条件好,不试试浪费了。”于是,杨梦然从八九岁就开始了自己的篮球生涯,她说:“那时候训练是课后活动,跟玩儿似的。”

2009年,她通过集训正式签约省体校,后经推荐,她在2010年进入河南女子篮球队二队,开始了职业生涯。

刚进二队时,教练总是批评她,总是对她的表现不满意,她越打越没信心,甚至想过放弃,那样的“低谷”持续了2个多月。她说:“不过,现在想想很感激教练,正是那段时间的磨炼让我的技术和能力得到全面提高。”

11月1日,河南女篮在洛阳新区体育馆打响了新赛季首场比赛,杨梦然也在家门口上演了自己的顶级联赛首秀。司职前锋的她上场近10分钟,收获1次助攻、1个后场篮板。“家里人想到现场为我加油,我都没同意,怕发挥不好。”性格开朗的她直言不讳:“我在队里还是小队员,现在上场主要是学习。”杨梦然说,她的目标是成为“最佳第六人”,争取更多的上场机会,成为球队的最佳替补队员。

王佳佳 姐妹俩都进过省队

同为WCBA新人的王佳佳家在偃师市,虽然没有杨梦然那么“挺拔”,但身高1.73米的她还是比绝大多数同龄人高不少。

王佳佳告诉记者,她的父亲酷爱打篮球,所以她们姐妹俩从小就跟着玩了。她姐姐曾进入省队,目前从事篮球裁判工作,妹妹如今也进了省队。

“上小学时,几乎每天放学后都要打球。”王佳佳说,姐姐进入偃师体校后,她常跟着去,结果教练破格“录取”了她,那时她才9岁。

2007年,12岁的王佳佳进入市体校,后经推荐进入省队开始职业生涯。“到省队后的第一个早操,5个400米我都跑不下来。由于训练强度大,前半个月,每天晚上腿都抽筋,整整哭了半个月。”王佳佳说。

“每次从家返队时,我也是忍不住哭。有一次哭得不行,妈妈买了一个冰激凌哄我,我边吃边哭,冰激凌也是咸咸的。”王佳佳说,后来她听姐姐说,妈妈送她上车后也是哭了一路。

如今,司职后卫的她在本赛季几乎每场比赛末端时间都能上场。“得分和后卫没太大关系,输分却多是后卫的责任。”王佳佳说,在她眼中,后卫是球队的灵魂人物,她为此感到压力,却也斗志满满。

说起这俩小妮儿,河南女篮主教练王晓梅表示:“两人条件都不错,各有所长,缺的只是经验和娴熟的技术,她们是河南女篮的希望之星,本赛季的主要任务就是锻炼提高。”



王佳佳(资料图片)

22日19:30,河南女篮将在新区体育馆迎战北京女篮。昨日从WCBA洛阳赛区组委会获悉,除了老年证、教师证、退伍军人证和残疾证,持我市低保证的人员也可免费领取1张比赛门票,领票地点是新区体育馆南区100号房间。其他相关票务事宜可拨打电话64850100、18638888988进行咨询。

文体速览

2016年里约奥运会 13项田径决赛将在上午举行

为了迎合欧洲地区的电视转播时间,国际田联19日宣布,2016年里约奥运会的13项田径决赛将在上午举行。

奥运田径决赛通常在下午或晚上进行,而这将是继1988年汉城奥运会之后,首次有如此多的田径决赛在上午举行。国际田联是在摩纳哥的一个会议上做出这一决定的。巴西与欧洲的时差最少也有5个小时,此举是为了让欧洲电视观众可以在下午或者晚上的黄金时段观看奥运田径决赛。

这13项田径决赛包括8项在田径场举行的决赛,以及通常在上午进行的两项马拉松比赛和三项竞走比赛。

作为在南美洲举行的首届奥运会,里约奥运会将于2016年8月5日至21日举行。(据新华社)

卫冕冠军尼日利亚队 无缘2015年非洲杯

2015年非洲杯预选赛19日结束最后一轮比赛,卫冕冠军尼日利亚队在主场2:2逼平南非队后惨遭出局无缘决赛圈。

尼日利亚队此役一度两球落后于已提前出线的南非队,虽然之后顽强扳平了比分,但无奈所在小组的另一场比赛刚果(布)队客场1:0击败苏丹队,以一分的优势力压“非洲雄鹰”拿到小组第二名晋级。

另一支非洲劲旅科特迪瓦队在打平就可以出线的前提下被罚下一人,最终以0:0战平喀麦隆队,保住了小组第二的位置成功出线。

结束最后一轮小组赛,晋级2015年非洲杯决赛圈的16支球队是:南非、科特迪瓦、塞内加尔、加纳、赞比亚、突尼斯、刚果(布)、刚果(金)、喀麦隆、加蓬、布基纳法索、几内亚、马里、佛得角群岛、阿尔及利亚和东道主赤道几内亚。(据新华社)

环球影业成立中国办事处

环球影业日前宣布,其位于北京的中国办事处正式成立,在此之前,环球国际影业在内地业务由安乐影片有限公司代理。至此,好莱坞六大电影公司均已在华设立办事机构。

本世纪以来,华纳兄弟影业、派拉蒙影业、20世纪福克斯影业、索尼哥伦比亚影业、迪士尼影业和环球影业,通过兼并收购成为北美乃至全球影业寡头。2017年是中国在加入世贸组织时设置的电影保护到期之年,环球影业在京设立办事处,标志着好莱坞已为2017年中美进口片配额重新谈判做好了准备。

不久前,环球影业刚刚宣布了占地1.2平方公里的环球影城项目落户北京。公司在中国市场的电视、消费品、内容合作、收购等业务也正紧锣密鼓地进行中。环球国际影业发行总裁拉克透露:“我们希望安吉丽娜·朱莉执导的《坚不可摧》能够成为明年环球在中国的第一部影片。”(据《东方早报》)

2016年欧锦赛吉祥物揭晓

欧足联于欧洲中部时间18日晚揭晓2016年法国欧锦赛的吉祥物形象,并通过其官网面向全世界征集吉祥物的名字。

2016年6月10日至7月10日,第15届欧锦赛决赛阶段的51场比赛将在法国9座城市的10座体育场陆续展开。这将是该赛事“充至24支球队后的首届比赛。

拥有棕色短发和眼睛的这个男孩形象被设定为一半是孩子一半是超级英雄的角色,他穿着蓝底、红白细条纹、号码为16的球衣,白短裤,花钉鞋,手套、球袜

一应俱全,还披着超人般的大红色斗篷。

欧足联官网解释说,这是一个好奇心强而且机智的角色,一身装备是从东道主法国的国旗颜色上得到灵感,这个孩子将鼓励全世界的球迷为“足球艺术”一起欢庆。

官网为这一吉祥物形象列出了3个备选名字——德利布鲁(Driblou)、果利克斯(Goalix)和超级维克多(Super Victor),球迷们可以在网站上投票。欧足联将于本月30日揭晓吉祥物的最终定名。(据新华社)



吉祥物形象

生活导报Life

洛阳加油 一纸倾城

影响车主圈子百万人

- ✓ 万众高端第一周报
- ✓ 影响有影响力的人群
- ✓ 车主尊享精粹读本
- ✓ 全城加油站独家投放
- ✓ 免费赠阅一纸倾城
- ✓ 主流商圈停车场覆盖
- ✓ 广告传播理想选择
- ✓ 手递手直投百万车主

《河洛生活导报》别册——《洛阳加油》文摘周报,洛阳百万私家车主专享生活的专属读物,经中石化、中石油特别授权,现已独家在全市50余家重点加油站及王府井、万达、宝龙等主流商圈停车场,手递手免费直投。

《洛阳加油》每周一期,精准投放,单期赠阅10万份,敬请索取,送完即止! 直投、广告服务电话:63355541 18638888926

好来历史 HLL 好来历史 HAGLAILI

洛阳老酒

手工酿造 纯粮固态发酵 百姓价格 一线名酒品质

好来历史24小时订购热线: 集团客户及售后服务: 0379-66778866 0379-63350000

洛阳老酒20分钟抵达全程餐桌专用热线: 酒乐go 0379-66777766